
           ROMÂNIA
JUDEŢUL   HUNEDOARA
  MUNICIPIUL LUPENI
   CONSILIUL   LOCAL

P R O C E S   V E R B A L 
încheiat astăzi  23 octombrie 2019 cu ocazia şedinţei extraordinare convocate de îndată

  a Consiliului Local al Municipiului Lupeni

Consiliul Local al Municipiului Lupeni a fost convocat în ședință extraordinară, de îndată, prin
Dispoziția  Primarului  Municipiului  Lupeni  nr.  677/  23  octombrie  2019,  cu  respectarea  prevederilor
legale.

La ședință  participă  domnul  Lucian  Marius  Resmeriță,  Primar  al  Municipiului  Lupeni,  Iacob
Viorel  Mesaroș,  Viceprimar  al  Municipiului  Lupeni,  domnul  Jr.  Marius  Claudiu  Băloi,  Secretar  al
Municipiului Lupeni.

Sunt  absenți  următorii  consilieri  locali:  Radu-Călin  Napău-Stoica,  Ioan-Cristian  Roşu,  Ștefan
Pășcuț,  Aniţa  Burlacu,  Gheorghe-Adrian  Floronesc,  Adrian  Baciu,  Cristian  Popescu și  Sorin-Adrian
Corpadi.

Lucrările şedinţei sunt deschise de către domnul consilier local Dan Marcu, în calitate de decan
de vârstă, care constatată întrunit cvorumul necesar desfășurării unei ședințe din totalul de 19 consilieri
fiind prezenți 10 dar și lipsa președintelui de ședință ales potrivit prevederilor Hotărârii Consiliului local
al Municipiului Lupeni nr. 107/ 2019 privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile octombrie-
noiembrie 2019; propune totodată alegerea doamnei consilier local Rodica Cîmpean ca președinte pentru
ședința extraordinară convocată de îndată la data de 23 octombrie 2019.

Propunerea este supusă votului, doamna consilier local Rodica Cîmpean fiind ales Președinte de
ședință cu unanimate de voturi devenind Hotărârea Consiliului Local nr. 112/ 2019.

Doamna Rodica Cîmpean, Președinte de ședință, constatând întrunint cvorumul prevăzut de lege
declarată ședința deschisă.

Domnul Lucian Marius Resmeriță, inițiator al ședinței, prezintă proiectul ordinii de zi și o supune
la vot:

Aprobarea proceselor verbale de la ședințele anterioare:
- Proces-verbal al ședinței din 30 septembrie 2019;
- Proces-verbal al ședinței din 10 octombrie 2019;

1  –  Proiect de hotărâre nr. 114/ 2019 pentru rectificarea Bugetului local al municipiului Lupeni
pe anul 2019.

      Iniţiator: Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi în forma prezentată. 

Se trece analizarea și aprobarea procesului verbal din data de 30 septembrie 2019. Președintele de
ședință întreabă membrii Consiliului local dacă sunt probleme sesizate în conținutului procesului verbal;
nefiind discuții cu privire la acest proces-verbal, Doamna Rodica Cîmpean supune aprobării Consiliului
local procesul-verbal al ședinței  din data de 30 septembrie 2019 care este aprobat cu unanimitate de
voturi.

Se trece analizarea și aprobarea procesului verbal din data de 10 octombrie 2019. Președintele de
ședință întreabă membrii Consiliului local dacă sunt probleme sesizate în conținutului procesului verbal;
nefiind discuții, Doamna Rodica Cîmpean supune aprobării Consiliului local procesul-verbal al ședinței
din data de 10 octombrie 2019 care este aprobat cu unanimitate de voturi.
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Cu privire la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 114/ 2019 pentru rectificarea
Bugetului local al municipiului Lupeni pe anul 2019.  

Domnul Primar prezintă proiectul de hotărâre și necesitatea adoptării sale în regim de urgență
precizând faptul că Municipiului Lupeni i-a fost alocată de Guvernul României prin Hotărârea nr. 752/
2019 suma de 2.848 mii lei care trebuie cuprinsă în bugetul local iar hotărârea Consiliului local trebuie
depusă cât mai curând la Direcția Finanțelor Publice Hunedoara.

Comisiile de specialitate ale Consiliului local avizează favorabil proiectul de hotărâre.
Doamna  Consilier  Rodica  Cîmpean,  Președinte  de  ședință,  invită  membrii  Consiliului  local

prezenți să se înscrie la cuvânt. 
Domnul Consilier local Ioan-Lucian Năsălean întreabă ce sumă a fost alocată iar domnul Primar

precizează suma de 2.848 mii lei adică aproape 28 miliarde și jumătate lei vechi.
Nemai fiind alte discuții, proiectul de hotărâre a fost supus la vot fiind aprobat cu unanimitate de

voturi, devenind Hotărârea Consiliului Local nr. 113/ 2019.
Nemai  fiind  alte  puncte  pe  ordinea  de  zi,  doamna  Consilier  Rodica  Cîmpean,  Președinte  de

ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al Municipiului Lupeni din data
de 23 octombrie 2019.
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                    PREŞEDINTE DE  ŞEDINŢĂ
                     Prof. RODICA CÎMPEAN 

CONTRASEMNEAZĂ – SECRETAR
Jr. MARIUS CLAUDIU  BĂLOI
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